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A REPUBLIKON INTÉZET ELEMZÉSE 



EREDMÉNYEK 

Június végén nem hanyatlott a Tisza körüli lelkesedés, a párt hibahatáron belül 

növelte előnyét a Fidesszel szemben, miután a Tisza 1 százalékpontot erősödött, a 

Fidesz-KDNP támogatottsága két pontot csökkent a teljes népesség körében, 

jelenleg 58-21 az állás Magyarék javára. A Tiszának így 4,4 millió, a Fidesz-KDNP-nek 

1,6 millió potenciális szavazója van. A pártválasztók körében nagyobb mértékben, 3 

százalékpontot erősödött a Tisza május óta, míg a Fidesz-KDNP két százalékpontot 

veszített, így a különbség 5 ponttal nőtt, a jelenlegi állás 68-25 a Tisza javára. A biztos 

szavazó pártválasztók 68 százaléka szavazna a Tiszára, ez két százalékponttal 

magasabb eredmény, mint májusban; a Fidesz-KDNP a biztos szavazók körében is 2 

százalékpontot gyengült. 

 

A Mi Hazánk továbbra is a teljes népesség 5, a pártválasztók és biztos szavazó 

pártválasztók 6-6 százalékának támogatottságával bír, a DK és MKKP 

támogatottsága 1-1 százalék minden mérési szinten. 
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EREDMÉNYEK 

 



 

Június végére a választók politikai aktivitása is konszolidálódott, 9 százalékponttal 

csökkent a biztos szavazók aránya, minimálisan nőtt a bizonytalanok aránya is. 
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Közel három hónappal a választások után már nem mézes hetekről, inkább hónapokról 

beszélhetünk, lassan két hónapja megalakult az első Magyar-kormány, mind a miniszterek, 

mind a parlament megkezdte a munkáját, szédítő ütemben bontva le az Orbán-rendszert. A 

parlament nyáron sem pihen, megnövelt ülésszámmal és gyors ügyvitellel operál, az új 

törvények, alkotmánymódosítás, új kinevezések, elbocsátások és felmondások hírei 

mindennaposak. A választók úgy tűnik, elégedettek az eddigi iránnyal és tempóval, a 

Magyar-kormány első „megosztó” intézkedései, mint a köztársasági elnök elmozdítása vagy 

egyes törvényváltozások visszamenőleges jellege a miniszterelnök és a képviselők 

mandátuma kapcsán nem kezdte ki a Tisza támogatottságát. Az EU-s pénzek hazahozatala, 

a Magyar-kormány első nagy vállalása teljesülni látszik az ezt lehetővé tevő törvénycsomag 

megszavazásával. A parlament újra a viták színtere lett és minden korábbinál nagyobb 

figyelem övezi az ott történteket. A Fidesz eközben nem találja a helyét, egyfajta Orbán-

limbóban van, a volt miniszterelnök aktivitása csökkent, a parlamenti frakció 

„megfiatalodott” de továbbra sincs erős kihívója a pártvezérnek és maradt a választási 

vereséget eredményező cinikusság, most éppen pásztorruhába bújt farkasként a 

sajtószabadság és jogállamiság védelmére kel a minden szabadságot és jogállamot leépítő 

párt. Ennek következtében a Tisza előnye továbbra is növekszik, támogatottsága közel 

háromszorosa a Fideszének, és a kialakuló kétpártrendszerben egyelőre más ellenzéki párt 

sem tud helyet csinálni magának. 
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Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2026. június 

26 – július 1. között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és településtípus 

szerint reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 3,5%. 


